

## CSALÁDOK OTTHONTEREMTÉSI KEDVEZMÉNYE



Igényeljen kedvezménye mellé lakáshitelt  
és válasszon ajándékaink közül!

- Családoknak és leendő családoknak, hiszen már egy gyermek után és akár már a terhesség 24. hetét követően is igényelhető.
- Otthonteremtésre, új lakás vásárlásra, építésre, vagy használt lakás vásárlásra és bővítésre.
- A család nagyságától függően 40-160 m<sup>2</sup> alapterületű otthonokhoz.
- Az elérhető támogatás összege 500.000 - 3.250.000 Ft.

A tájékoztatás nem teljeskörű és nem minősül ajánlattételnek.  
A Családok Otthonteremtési Kedvezményének feltételei megtalálhatók a Hirdetményben, amelyet a Szövetkezeti Hitelintézetek kirendeltségeiben, és honlapján érhet el. További információkat a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) honlapon találhat, vagy forduljon a Szövetkezeti Hitelintézet munkatársaihoz.

[WWW.CSOK.TAKAREK.HU](http://WWW.CSOK.TAKAREK.HU)

# Programajánló

## Becsvölgyei falunap

A göcseji településen vásárnap falunap keretében rendezik meg a hagyományos fogathajtó versenyt. A sportpályán VI. C-kategóriás pontszerző versenyre kerül sor a pályabemutató után 11 órától. Közben kora délután adják át a felújított sportöltözőket, majd vadászajáték következik. Az eredményhirdetést 18 órakor tartják.

## Kvartélyházi színház

Zalaegerszegen Görgy Gábor Komám asszony, hol a stikker? című vígjátéka szerepel a városi nyári szabadtéri színház műsorán. Jövő héten csütörtökön, pénteken, szombaton este fél kilenctől várja a darab a közönséget a

Széchenyi téri udvarban. A főszerepekben a Hevesi Sándor Színház művészeit, Szakály Aurélt, Hertelendy Attilát, Barsi Mártont, György Jánost és Nagy Péter Jánost láthatjuk.

## Strandok éjszakája

Zalaegerszegen ma az Aquacityben extrém napra várják a látogatókat: bolondos ugróverseny, zumba, capoeira, íjászat, amerikai foci és BMX-bemutató szerepel a programban.

## Díjugrató Rádiházán

Vasárnap rendezik meg a kedvezőtlen időjárás miatt pünkösdkor elhalasztott hagyományos lovasversenyt Rádiházán. A pályán 9 órától folyamatosan zajlanak majd a

díjugrató versenyszámok, mellette gyermeklovagoltatás, családi lovasokcsizás, valamint kézműves-bemutatók és -vásár is várja a látogatókat. Délután az ugrószámok között Békefi Viktória, Sipos Imre és Pintér Tibor, a Nemzeti Lovasszínház művésze lép fel musicalválogatással.

## Veterán gépek randevúja

Veterán mezőgazdasági gépekkel ismerkedhetnek a Georgikon Majortörténeti Kiállítóhely majorbéli géptalálkozóján. Vasárnap 10 órakor a megnyitó és a mezőgazdasági gépek bemutatása után a Fowler-féle kétgépes gőzekével szántanak, majd traktorfelvonulás, délután Gőzgépes cséplésbemutató lesz.



Fotó: Katona Tibor

Zalaegerszegen ma az Aquacityben várják az érdeklődőket különleges programokkal

Szakály Aurél, a Hevesi Sándor Színház színművésze húsz éve van a pályán

# Az emberek már csak ilyenek

**ZUERESZTES** Szerény, kedves, fiatal, majd nem kölyökarc. Pedig húsz éve kezdett el nekünk játszani. 1995-ben érkezett a Hevesi Sándor Színházba, majd 2002-ben már színművész státuszba került. A vasi fiatalembert, Szakály Aurélt a matematika tudományára mellőzi szőltotta el a színpad. A napokban a Kvartélyházban a Komámasszony, hol a stukkerek? című vígjátékban K. Müllerként teszi próbára a rekesztizmainkat.

Arany Horváth Zsuzsa

K. Müller milyen állathoz hasonlítható? – utalok korábbi beszélgetésünkre, amikor kiderült, a színészek a figurákat általában egy-egy állat viselkedési mintáival azonosítják.

– Még nem azonosítottam be. Olivastam Görgy Gábor 1969-es darabját korábban, hallottam az 1978-as rádiójátékot is, a helyvezető, megalakuló, dörgölőző, az életet mentő kisember karaktere megragasztott, már csak azért is, mert jól játszható, és mert K. Müller előtt már játszottam egy T. Müllert ugyancsak Padlásban.

Ezért a szerepért 2012-ben a legjobb férfi mellékszereplő díját is elnyerte a szarvasi színházi fesztiválon.

– Most afféle poénként bele is csempészem a szövegbe az „előzményel-me” – mondja a színész, aki negyedmagával szórakoztatja a közönséget a máig érvényes, ugyanakkor fergeteges humorforrási komédiával. György János, Hertelendy Attila, Barcsi Márton és Nagy Péter János a játszóárs a pisztoly és az általa gyakorolható hatalom körüli forgó vígjátékban. Szakály Aurél szerint az egész történet hasonlít az Ótödik pecsétre, csak könnyedebben ragadja meg az emberek közti viszonyrendszerét.

**ZUERESZTES** Az égligérfő tá című mesekoncerttel Indut turnéra a zalaegerszegi Kalimpa Színház még július elején, a társulat a közelmúltban érkezett haza.

Dezse Anna

Benedek Elek meséit szinte mindenki ismeri. Az égligérfő tá mesejátékot már közel egy éve játssza a társulat Zalae-gerszegben és környékén, most viszont a kultúrdíjon élő

– K. Mülleren keresztül látjuk, hogy mindenkinek megvannak a maga megalkuvásai. Az emberek ilyenek, az meg egyértelmű, hogy aktínél a puská van, az előbbutóbb használni akarja. Persze mindenki azt gondolja, ő soha nem tenné. K. Müller emellett az alapvető szükségletét szeretné kielégíteni, hiszen krónikus hólyaggyulladással küzd. A szerző ezzel jó vezetőfonalat ad a színész kezébe, már ami a gesztusokat illeti. Ilyet még nem is játszottam, hogy végig a színpadon kell lennem, erős koncentrációval hiszen egy-egy mondatnál én lendítem tovább a többieket.

Szakály Aurél az elmúlt évadban igen nehéz szerepet kapott a Miniszter félrelép című bohózatban. A szállodában talált hullát alakította, akit a többiek húznak-vonnak. Bezárták, ablakon, ajtón tuszkolják ki-be.

– Nem volt veszélytelen, kértem is Purnát (Kiss Ernőt), valahogy vigyázzon rám. Na persze tesszét, bitrom-e önkéntelen összeröngnyedés nélkül, ha megeléjnt. Nem reagálhattam semmire mozdulattal. Pedig csúszott le a nap-szemüveg, nem nyúlhattam utána.

Tavalyi kedvenc szerepét a Csallóka szivarványban kapta, Fecskét, a különö-bhókás postást játszotta. Kimunkált alakítást lá-

## A díjak után újra kell kezdeni mindent

**Úgyis újra kell kezdeni mindent**

amit a színész gondol a figurájáról. Ezért már nagyon várom a Szecsáni jófiélek előadását is a következő évadban. Sűrű évad elé néz: szerepel a Makrancos hölgyben (Veres István rendezése), játszik a Herzben és önálló monodrámmal várja a nézőket a lakásszínházban. (Székely Csaba Szeretik a banánt, ely-

hatott a közönség. – Nagyon jó Császár Imrével dolgozni, pontos rendezői utasításokat ad, mégis érdeklő az is, deki az is, amit a színész gondol a figurájáról. Ezért már nagyon várom a Szecsáni jófiélek előadását is a következő évadban.

Sűrű évad elé néz: szerepel a Makrancos hölgyben (Veres István rendezése), játszik a Herzben és önálló monodrámmal várja a nézőket a lakásszínházban. (Székely Csaba Szeretik a banánt, ely-

hatott a közönség. – Nagyon jó Császár Imrével dolgozni, pontos rendezői utasításokat ad, mégis érdeklő az is, deki az is, amit a színész gondol a figurájáról. Ezért már nagyon várom a Szecsáni jófiélek előadását is a következő évadban.



Hullaként a Miniszter félrelépben. Partnerrel: Kiss Ernő, Besenczi Árpád

társak? Című protesztját adja elő.) De addig még igénybe veszük a nyári teendőit, egyfelől K. Müller, valamint az Élet álom című Calderón-átírat, amit a számbéki színházi házison adnak elő.

Pihenésre maradt-e ideje? – Voltunk már Kirk szigetén, Ja, és a gébárti kutyatáborban.

Aurél és párja, aki szintén szakmabeli, Saci kutyát nevelgeti (most még csak), elégedettek az előmenetellel, sokat okosodott tavaly óta a menhelyről mentett jószág. Felénk, félős, fegyvelmezt, alárazos.

– Vagy megalkuvó, mint K. Müller...

Szakály Aurél a házon belül elismerések között a Forgács-gyűrűt tudhatja magáénak.

– Sok második helyezésem is van – mondja a főle meg-szokott fanyar humorral. – A díjak után úgyis újra kell kezdeni mindent, attól nem leszünk jobbak a következő



Fotó: Pezzetta Umberto

Pillanatkép a Komámasszony, hol a stukkerek? című darabból

darabban, ha nem dolgozunk meg érte.

Mint mondja, örül, ha új inspirációk érik, talán lesz rá még mód. Elégé lehetnelek ugyanis ahhoz, hogy másho-

va kalandozzon. A kutyra mellett általában némi magá önmére szóló gitározás és a matematikával való foglalatosság színezi a ritkán szabadon maradó órákat.

külföldön, öt előadásunk volt.

Bar az utazás elég sok időnkét elvette szerencsére volt lehetőségünk pihenni is. A magyar alkü közösség óriási vendégszerettel fogadott minket. Megnézhettük a helyi nevezetességeket, sőt helyi specialitásokat is kipurálhattunk – folytatja Anna.

– Számos élményt és tapasztalatot szerztünk ez alatt az egy hét alatt. Azt látjuk, hogy a Nyugat-Európában élő magyarok többségét

## STAFÉTA



Dr. Kovács Márkival



Fotó: Szakonyi Attila

**DR. ERDŐS LÁSZLÓ** nagykanizsai zenepedagógus dr. Kovács Márkának adata tovább a stafétát. Kérdése: „Banyi tragédia és fájdalom láttán hogyan tudja megőrizni végtelen türelmét, empáti-kus képességét?”

– Jólesik, hogy így látengem a tanárnró, az első válasszom az, néha magam sem tudom – feleli a nagykanizsai kórház traumatológus adjunktusa, aki 1979 óta gyógyítja betegeit.

Hálás vagyok, hogy így gondol rám, azért is, mert munkánk során bizonygyakrabban találkozunk rossz véleményvel, mint jóval. A ballesetet szenvedettek pszichéje érthető módon megváltozik, megértjük, hogy nem nekkün számja, csak rajtunk csattan a helyzetből fakadó agtessztívítás.

**DR. VÉLEM**, ha jobban beleéljük magunkat a másik helyzetébe, pláne a babban lévőébe, könnyebben elviseljük a reakcióit, hiszen mi magunk is bármikor kerülhetünk kilátástalan-nak látszó szituációba.

**A DOKTORNŐ** dr. Erdős László jogásznak, önkormányzati képviselőnek adja tovább a stafétát. Kérdése: „A nagykanizsai palni vátors-rész lakói által szorgalmazott buszmegállót, amely a hírek szerint már készült is, őszre birtokba vehetik-e az utazók?”

A. H. ZS.

A STAFÉTA KÖVETKEZŐ VENDÉGE: DR. ERDŐS LÁSZLÓ

# Külföldön szerepelt a Kalimpa Színház társulata



Fotó: Katona Tibor